
Už aj západné médiá si všímajú „nárast
antikresťanskej agresie“ v Izraeli po tom, čo bola v
Jeruzaleme surovo napadnutá mníška
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Západné médiá pobúril bezohľadný útok izraelského muža na katolícku mníšku, ktorý bol

zachytený na bezpečnostných kamerách. Keby neboli zasiahli okoloidúci, muž by zrejme staršiu

ženu dokopal k smrti. Po incidente sa začínajú objavovať správy, že nešlo zďaleka o ojedinelú

„antikresťanskú agresiu“ v štáte Izrael.

Francúzska dominikánska rehoľníčka surovo napadnutá izraelským občanom

zdroj: snímka obrazovky, youtube France24

Izraelský občan surovým spôsobom napadol ulicou voľne prechádzajúcu mníšku. Incident

zachytili bezpečnostné kamery. Medzi inými o ňom referovala aj anglicky hovoriaca pobočka

stanice France24, keďže žena bola pôvodom Francúzska pracujúca vo francúzskom

blízkovýchodnom inštitúte. Video z incidentu je vskutku odpudivé a šokujúce svojou brutalitou.

Video ukazuje muža ako odzadu pribehol k doslova nič netušiacej žene v rehoľnom habite a celou

silou ju sotil na zem. Zdá sa, že si mníška udrela hlavu o akýsi vyvýšený obrubník. 36-ročný muž

po tomto útoku odchádza preč zanechávajúc za sebou staršiu ženu ležiacu v bolestiach na zemi.

To však ešte nebol koniec. Muž po niekoľkých krokoch zaregistruje, že sa jeho obeť stále zvíja v

bolestiach na zemi, otočí sa, vráti sa k nej a z celej sily ju kopne do brucha. Vo svojom útoku by

zrejme pokračoval aj ďalej, ak by ho neboli zastavili okoloidúci.

Podľa správ bol muž zadržaný miestnymi policajnými zložkami a momentálne sa nachádza v cele.
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Portál France24 ďalej informuje, že napadnutá žena je francúzska katolícka mníška z rádu

dominikánok pôsobiaca ako vedecká pracovníčka vo Francúzskej biblickej a archeologickej škole

v Jeruzaleme, „najstaršom akademickom inštitúte vo Svätej zemi“. Žena má podľa

zverejnených fotografií podliatinu na pravom spánku.

Riaditeľ školy, brat Olivier Poquillon pre televíziu uviedol, že sestra je stále v šoku a že si „

myslela, že zomrie“. Útok označil za „extrémne násilný“ a vyjadril vďaku okoloidúcim, ktorí

„zasiahli a bezpochyby zachránili život našej sestry“.

Ďalší dominikán, Olivier Thomas Venard sa vyjadril, že všetci kresťania vo Svätej zemi „riskujú“,

že budú sotení k zemi, či inak napadnutí iba preto, že nosia na krku krížik alebo sú v mníšskom

habite. „Niektorí majú pocit, že v násilí proti kresťanom zo strany židovských

extrémistov bola prekročená nová hranica,“ upozorňuje preto portál France24.

Podľa stanice sú podobné incidenty na vzostupe. V prestrihoch sú zábery z ďalších

bezpečnostných kamier, na ktorých vidno muža zúrivo pokrikujúceho a gestikulujúceho pred

katolíckym objektom, či zábery iných indivíduí – jedno si odpľúva pred dverami starobylého

kostola, ďalšie zas slovne útočí na mnícha.

Reportáž ďalej upozorňuje na zistenia istej izraelskej neziskovej organizácie, ktorá minulý rok

zaznamenala 181 prípadov útokov na kresťanov. Za prvé mesiace roku 2026 ich bolo dokonca už

44.

„Izraelská polícia uviedla, že voči protikresťanskému násiliu prijme prístup „nulovej

tolerancie“, no niektorí kresťania tvrdia, že cielené útoky sú rastúcim fenoménom,“

uvádza vo svojom ?lánku ohľadom incidentu stránka americkej spravodajskej stanice NBC News.

Americká stanica ďalej upresňuje, že k útoku došlo neďaleko hrobky kráľa Dávida na „

posvätnom mieste hory Sion v Jeruzaleme“. Cituje tiež poradcu pre verejné a vládne

záležitosti Latinského patriarchátu Jeruzalema Farida Jubrana, ktorý útok označil za „odpudivý

a barbarský zločin z nenávisti spáchaný na bezbrannej mníške“.

Portál NBC News pripomína aj ďalšie známe podobné incidenty, ako napríklad keď izraelský

vojak kladivom rozbil sochu Ježiša Krista v Libanone, či uzavretie Kristovho hrobu počas

tohtoročnej Veľkej noci. Násilné prejavy protikresťanskej nenávisti sú v Izraeli podľa stanice

čoraz bežnejšie, pričom útočníci neraz ani len nie sú zadržaní a ak sa aj predsa len dostanú za

mreže, do dvoch dní sú prepustení.
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